

# ΑΙΡΟΥ ΝΟΤΙΑΣ ΑΦΡΙΚΗΣ 2010

## Σει την κούπα;



**ΣΤΙΒ ΚΑΡΑΒΑΤΑΚΗΣ**  
(τεχνικός Γουέστ Σίδνεϊ Μπέρρις)

“Νομίζω πως η Αργεντινή θα σηκώσει το κύπελλο, κι αυτό εξαιτίας του Ντιέγκο Μαραντόνα, του οποίου είμαι θαυμαστής. Παίζει πολύ καλό ποδόσφαιρο κι έχει δυνατό σύνολο και πολλές επιλογές και πιστεύω πως έχει όλα τα φόντα να κατακτήσει το τρόπαιο. Η Γερμανία είναι επίσης πολύ δυνατή ομάδα. Μέχρι σήμερα έχουμε δει αρκετά καλό ποδόσφαιρο και πολλούς τεχνίτες ποδοσφαιριστές στο Μουντιάλ της Νότιας Αφρικής και νομίζω ότι στη συνέχεια θα παρακολουθήσουμε ακόμα πιο δυνατά παιχνίδια”.



**ΤΖΟΝ ΤΣΙΡΩΝΗΣ**  
(επιθετικός Γουέστ Σίδνεϊ Μπέρρις)

“Νομίζω ότι οι πιο δυνατές ομάδες είναι η Βραζιλία κι η Ισπανία. Παίζουν ωραίο ποδόσφαιρο, με κοντινές πάσες κι έχουν δυνατό κέντρο. Η Αργεντινή είναι καλή από την μέση και πάνω αλλά έχει αδυναμίες στην άμυνα. Τελικά, νομίζω ότι το κύπελλο θα το κατακτήσει η Ισπανία. Το μελανό σημείο της διοργάνωσης είναι οι διαιτητές. Αυτό που συνέβη στο παιχνίδι της Αγγλίας με την Γερμανία με τον μη καταλογισμό του γκολ του Λάμπαρντ πρέπει να έχει κάνει τους ανθρώπους της FIFA να νοιώθουν πολύ άβολα”.

“Νομίζω ότι η Αργεντινή κι η Βραζιλία θα φτάσουν στον τελικό, πιστεύω όμως ότι το κύπελλο θα το κατακτήσει η Βραζιλία. Η Αργεντινή μπορεί να έχει τον Μέσι, αλλά η Βραζιλία είναι πιο ομάδα. Γενικά στο φετινό Μουντιάλ έχουν διεξαχθεί αρκετά καλά παιχνίδια κι έχουν μπει πολλά γκολ, όμως υπήρξαν και κάποιες φάσεις που δεν βοηθούν το άθλημα”.



**ΣΤΙΒ ΛΙΑΒΑΣ**  
(μέσος Μπανκστάουν Σίτι Λάιονς)

“Θα ήθελα η εθνική Αυστραλίας να είχε προχωρήσει περισσότερο, όμως δεν τα κατάφερε. Πιστεύω πως η Βραζιλία θα σηκώσει το κύπελλο γιατί είναι πολύ καλή με την μπάλα στα πόδια. Είναι όπως πάντα πολύ υπολογίσιμη και διαθέτει ποδοσφαιριστές με εξαιρετική τεχνική. Είναι μία ομάδα με πάρα πολλές αρετές και πιστεύω ότι στο τέλος θα κατακτήσει το κύπελλο”.



**ΜΑΡΚ ΜΠΑΡΙΑΜΗΣ**  
(αμυντικός Γουέστ Σίδνεϊ Μπέρρις)



**ΠΙΤΕΡ ΠΑΠΟΥΤΣΗΣ**  
(προπονητής Μπανκστάουν Σίτι Λάιονς και πρώην ποδοσφαιριστής Αλέξανδρου Μελβούρνης και Σίδνεϊ Ολύμπικ)

«Αυτό το παγκόσμιο πρωτάθλημα δεν έχει την λάμψη άλλων παγκοσμίων πρωταθλημάτων με τα περισσότερα φαντασμα να δείχνουν ότι βρίσκονται σε άσχημη φυσική κατάσταση. Η Βραζιλία νομίζω ότι έχει τα προσόντα να πάρει τον τίτλο στο Μουντιάλ της Νότιας Αφρικής».



**ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΝΙΚΑΣ**  
(μεσοεπιθετικός Νορθ Κουίνσλαντ)

«Δύσκολο παιχνίδι για την Αργεντινή με αντίπαλο την Γερμανία, αλλά πιστεύω η ομάδα του Ντιέγκο Μαραντόνα θα σηκώσει την κούπα. Δεν πιστεύω μόνο εγώ ότι η Αργεντινή θα πάρει το παγκόσμιο στην Νότιο Αφρική, αλλά και οι περισσότεροι από τους συμπαίχτες μου στο Νορθ Κουίνσλαντ το πιστεύουν και θέλουν τον Μέσι και τον Μαραντόνα να σηκώσουν το κύπελλο».

«Η Γερμανία είναι η ομάδα που συγκεντρώνει πειθαρχία, ταχύτητα, τεχνική κατάρτιση και στις αντεπιθέσεις της είναι φωτιά. Όλα αυτά συνθέτουν ένα ανίκητο σύνολο που μπορεί να νικήσει την Αργεντινή που έχει αδύνατη άμυνα και την Βραζιλία που παρουσιάζεται ασύνδετη και με αρκετά προβλήματα. Νομίζω ότι η Γερμανία έχει όλα τα προσόντα να κατακτήσει τον τίτλο στο Μουντιάλ της Νότιας Αφρικής».



**TOM ΔΟΥΜΑΝΗΣ**  
(δικηγόρος, πρώην πρόεδρος της Ποδοσφαιρικής Ομοσπονδίας ΝΝΟ και του Σίδνεϊ Ολύμπικ)

«Η Αργεντινή πιστεύω ότι έχει το Χ-FAC-TOR και με ότι αυτό συνεπάγεται, μπορεί να φτάσει στον τελικό και να νικήσει όποια ομάδα αντιμετωπίσει. Εκτός από τον Μέσι έχει αρκετούς ποδοσφαιριστές ικανούς να κάνουν την διαφορά απέναντι σε κάθε αντίπαλο. Κρίνοντας ότι η Αργεντινή είναι η ομάδα που θα κατακτήσει το παγκόσμιο κύπελλο του 2010 δεν θέλω να υποτιμήσω άλλες αξιόλογες ομάδες όπως είναι η Γερμανία, η Ισπανία και η Βραζιλία. Όμως αυτή τη φορά η Αργεντινή δεν έχει μόνο παιχταράδες στον αγωνιστικό χώρο, αλλά και τον Μαραντόνα στο πάγκο της, προπονητή δεμένο με τους ποδοσφαιριστές του, που στην κυριολεξία τον λατρεύουν. Ένα σύνολο δεμένο και αγαπημένο μαζί, συνταγή που μόνο διακρίσεις φέρνει».



**ΝΙΚΟΣ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗΣ**  
(αμυντικός μέσος των Σάθερλαντ Σαρκς)